

中巴男篮上演“全武行”

两队主帅成为“导火索”



中国队球员与巴西队球员在场内发生肢体冲突。(新华社发)

□本报综合报道

谁也不会料到,原意是为亚运会练兵而准备的中巴男篮对抗赛,竟然以另外一种“惊心动魄”的场面结束了最后一场比赛。12日晚,在河南省许昌市进行的中国男篮与巴西男篮的第三场热身赛中,上演了一幕集体斗殴的闹剧。比赛仅进行了1分钟,就以巴西男篮的集体退场而终止。在这场群殴闹剧中,两队主教练成了场上的“主角”。

【现场回放】两队主帅成场上“主角”

本场比赛刚开始30秒,张庆鹏在防守中对手撞倒在地,裁判作出了防守犯规的判罚。中国男篮主教练邓华德十分恼怒,先是冲进场地对着裁判吼叫,又跑到技术台前狠狠地砸了一下桌子。裁判先后给了两次技术犯规,分别算在邓华德和领队身上。邓华德的冲动行为直接影响了队员的情绪,为此后中国队员的“集体发威”埋下了伏笔。

此后场上气氛变得十分紧张。比赛重新开始后,朱芳雨在篮下进攻时又与一名巴西球员发生身体

接触。巴西球员推搡了朱芳雨,两队场上球员蜂拥而上,在场边的记者席附近大打出手,场上一片混乱。后在双方工作人员和执勤民警的干预下,两队球员被隔离开。

而巴西队主帅阿尔贝托的不当举止,则直接使两队冲突加剧。在双方球员第一次冲突结束后,他主动带领全队球员面向观众击掌,并发出嘘声。这一“挑衅”行为,也成了激怒中国球员、导致第二次冲突发生的“导火索”。包括场外替补队员在内的大部分中国球员冲到场内,火爆冲突再次升级,两队球

员再次殴打成一团。打斗持续了两分多钟。

随后,巴西队主教练招呼队员全体退场。场上只有中国队员在练球。

半个小时过后,巴西队仍然没有进场。主持人告诉观众还在进行磋商。观众席上发出了不满的口哨声和吼叫声。为防止球迷骚乱,现场赶来大批武警和保安支援。

到20点15分左右,眼看比赛无法恢复,拉拉队宝贝开始出来表演,随后中国队再次出场,分两队进行了内部教学赛。

【巴西媒体】中国队主帅纵容球员生事

对于中国男篮与巴西队的群殴事件,巴西权威媒体《环球网》发表了对此事的看法,巴西的记者罗伯特·科瓦里奇表示,在此次事件中中国队主帅邓华德一直在纵容中国队的球员。

罗伯特·科瓦里奇详细描述了当时的场景,而在视频中我们也可

以看到这一切,他认为邓华德在比赛刚开始阶段与裁判的纠缠让赛场气氛变得紧张,随后在双方起了摩擦的时候他也没有让球队保持应有的冷静。

在这次冲突中,巴西球员希尔顿鼻子被打出血,而约翰·维克特的手臂也被打伤。

【邓帅发言】对手肮脏 打架是为了自卫

“从第二场比赛开始,我就很担心我的球员,因为对手打球的动作很肮脏。”赛后中国队主教练邓华德在接受采访时说,“张庆鹏第一个回合就被对手打翻在地,他在半昏迷的状态下被送往医院,从那一刻开始,大家的动作就开始变得很大了。”

“我们没有想要打架,我们的球员是为了自卫,是为了保护自己,但是很遗憾的是我们有球员被送到了医院。”在谈起今天的群殴时,邓华德这样说,“这是一支非常不职业的球队,他们不是国家队,只是俱乐部队。”

篮协向巴西队道歉 中国男篮停训整顿

□据新华社电

中国篮球协会13日下午召开紧急新闻通气会,对卷入打架丑闻的中国男篮国家队处以停训整顿的处罚,并公开向巴西队道歉。

中国篮协副主席李金生在通气会上宣读了声明,声明将此次事件定义为“严重的冲突和打架事件”。声明说:“此事件的发生背离了体育精神,严重伤害了中、巴球员以及关注他们的人们的感情,辜负了广大球迷、媒体和社会各界对中国男篮的殷切期望和厚爱,同时也给推广单位、承办单位等造成了严重的后果。我们感到十分痛心!中国篮协诚挚地向广大球迷朋友、媒体、巴西队及各有关方面道歉!”

13日上午,国家体育总局副局长肖天亲自来到中国篮协,与篮协领导开了一上午的紧急会议。会议最终决定,“责令中国男篮停训整顿,要求全队充分认识此事件发生的根源和恶劣影响,深刻反省队伍在思想建设方面的缺失和问题,进行体育道德修养补课”。

李金生表示,事件的具体情况还需要进一步调查,事件的当事人还会在调查之后受到相应的处罚。同时中国篮协将对此事的处理意见提交给国际篮联和亚篮联。

中国男篮与巴西男篮乘坐的飞机13日下午抵达北京,李金生主任和篮协其他领导到机场向巴西队道歉。而中国男篮也立即回到国家队驻地,展开调查和学习。

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。
2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

精彩触手可及

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。